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Le contacteur possède un pouvoir de coupure de l'ordre de 8 à 10 In Il doit être doublé en amont pas un dispositif possédant le pouvoir de coupure  en fonction de Ik3max - Ici fusibles HPC (en schéma IT cela ne marche pas sous réserve de respecter d'autres conditions)

Le contacteur ne possède pas la fonction de séparation Il doit être doublé en amont pas un dispositif possédant cette fonction (exemple sectionneur) - les fusibles HPC peuvent à la limite assurer cette fonction (L'intervalle entre les parties séparées est  correcte)

Si le câblage n'est pas correctement réalisé en fonction du SLT, il y a risque de réenclenchement accidentel, voire d'arrêt  impossible sachant que le courant de maintient d'une bobine est  très faible

La consignation ne peut pas être correctement effectuée du fait de la seule présence d'un contacteur

Travaux interdit sur cette installation (non respect de la NFC 18-510)

C1 C2 C3

F (gG) F (gG) F (gG)

Impossible de conndammer en position d'ouverture

- Attention au remplacement de ceux-ci par une  tièrce personne avec la possibilité  de remise sous tension
 de cette installation

Observations sur cette installation
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